

大家好，关于成都补牙大概需要多少钱很多朋友都还不太明白，今天小编就来为大家分享关于成都补牙大概需要多少钱呢的知识，希望对各位有所帮助！

本文目录

1. [现在去医院看牙要不要做核酸检测？](#)
2. [成都补牙能走医保吗](#)
3. [牙科这么贵，怎么去修牙补牙不被忽悠多花钱？](#)
4. [你们补一颗牙齿花了多少钱？](#)
5. [成都哪里补牙好又便宜](#)

现在去医院看牙要不要做核酸检测？

武汉需要。

不仅要做核酸测试，还需要做抗体检测。都没有问题时，才能看牙医。

外面牙科诊所不需要。可以随便看，不需要检测。

但是如果是老年人去看牙，遇到要拔牙，牙科诊所是不敢做的。拔牙可能会遇到心脏病突发、脑溢血等，或者心血管类疾病，都不适合在外面牙科诊所。有极大风险。还是在正规医院比较安全。

可以在正规医院拔牙。外面找靠谱的诊所补牙。安全又省钱。牙科门诊一般人不多，而且很多是有单独房间或者隔断。相对比较安全点。

当然切记，不管进什么门，注意消毒。千万不要接触。手不要碰任何东西，接触了马上喷酒精消毒。

如果不需要拔牙，建议最好少去医院。目前阶段医院还是高危区域。尽量避免去医院。

成都补牙能走医保吗

1、补牙、拔牙、牙周治疗、牙龈炎相关牙科疾病治疗费可以使用医保进行报销，在定点医保牙科诊所进行了治疗属于医保范围内的是可以报销的。

在就医的时候，出示医保卡证明参保身份，在结账的时候，应该个人自付的部分可以使用医保卡直接支付，如果是住院需要报销的，达到当地法定的起付线才会给予

报销。

2、洗牙、镶牙、种植牙、正畸、牙齿美容相关的费用，是不能够使用统筹医保进行报销的。

牙科这么贵，怎么去修牙补牙不被忽悠多花钱？

说真的，牙科这个东西没有多少人是专业的，除了牙科专业毕业的人。

上个月我就被成都市上个月我就被成都市一家公立医院的牙科给坑了。

那天是周末，牙龈发炎肿痛了。到处转了很多医院都没有上班，只有礼拜一才上班。

周一一大早我就去挂了牙科，看了医生，医生让我拍片，怀疑我的牙龈坏了，而且是两颗大牙的牙根，拍片了两次，说怀疑一颗牙根断了，还有一颗要治，否则我的牙齿确保不了。而这个治疗叫做根管治疗。并且还要选择牙套，当时大概给我预算的下来，两颗牙齿大概最便宜的都要花费将近5000多。想了想，牙齿要咀嚼东西，这必须得治，牙咬了咬牙，准备治疗了。

因为我的牙齿刚好有肿痛的，所以医生给我消炎，还服了药，当时花了100来块钱。接下来又说我的牙齿有很多洞，只跟我补了一颗洞，一个洞，350元，再加上上面的100就是400元补牙。然后再给我加了50元的手术费，合计当时我花了600多，也救治了一个牙龈肿痛和补牙齿，这部分先已经做了，但是后来我的牙齿还是很疼，没有办法，我又回过头去跟医生说，你就跟我做根管治疗吧。

医生把我的牙龈医生把我的牙龈撬开，发现我的牙龈没有坏，又说你过去时候再来吧。而且要求我必须洁牙，我也答应了他们医院洁牙要500元一次，我想也太贵了吧？因为之前有了解到洁牙有个医院是200多一次，这家医院仅仅是三级乙等的，怎么收费这么贵？而整个牙科科室只有这个医生一人。我心里直打鼓。拍了片说我的牙龈已经烂了，牙根都有可能断了，撬开以后发现没有断，那他们的片子照的是什么呢？当时我还什么都不知道，周末的时候，去了另外一家医院，说我的牙根暴露太厉害，我说是那个医生给我撬开的，这时候才说不可能吧，而且我去洁牙的时候问了这个老医生，医生说你的牙龈没有那么严重，每年定期洁牙体检就可以了。

回过头来再想想，可能是那个医院的医生太需要业绩了吧？所以才危言耸听，也不是所有的公立医院都是本着医者之心，所以大家一定要有一个辨别的心里，当自己不够专业的时候，多走两家医院看看，这是最稳妥的！

你们补一颗牙齿花了多少钱？

巧了，我昨天刚刚补完的牙。今天就刷到这个提问，真巧。

我左下方的牙齿因为蛀牙，烂了一个大洞，最近吃东西开始疼了，而且是钻心的疼那种，所以没办法，只能去补牙了。我去的是公立的一家牙防所，也就是公立的牙科专科门诊，第一次去时，医生询问了我具体情况后，又给我讲了注意事项，然后开始给我去腐质，可能是蛀牙太严重了，穿髓了，于是就打了麻药然后杀了神经，最后用棉花堵起来，让我一个礼拜后再来。这一次连挂号费一共花了53.3元。

一星期后，二次治疗，给我进行了干髓术，垫药，消毒，树脂光固化，最后打磨，这一套下来，也就二十分钟，收费124.3元。两次一共花费177.6元。其他就没有了。当然我用的医保，应该是个人可以少拿一些。

我嘴里还有一颗牙，八年前因为被智齿顶坏了，也进行了杀神经补牙，当时拔了一颗智齿，外加补了一颗牙，中间耗时一星期，费用900多。

其实单纯的补牙拔牙并不贵，而且可以走医保。牙科贵就贵在矫正与修复，一般镶牙，种牙，美白，矫正，做牙冠，这些都属于修复类牙科，不仅贵，而且全自费。

成都哪里补牙好又便宜

成都牙科便宜又好的是激光口腔医院。

亚菲牙科。

海涛口腔医院。这几家牙科都是及便宜价格又美丽。服务又好的牙科医院。再就是一些社区医院也是可以补牙的。

好了，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！